

美空袭助伊军夺回东北部多个村庄

美参联会主席：或将派地面部队打击“伊斯兰国”

据新华社巴格达9月16日电（记者尚乐）伊拉克军方和警方16日说，美军军机对伊拉克首都巴格达附近的“伊斯兰国”极端武装目标进行了轰炸，伊军方夺回东部和北部多个村庄。

伊拉克军方发言人卡西姆·阿塔当天说，美军军机进一步扩大了空袭范围，目前对巴格达西南尤苏菲耶地区的“伊斯兰国”极端武装据点进行了轰炸。

6月初以来，伊拉克爆发严重武装冲突，包括“伊斯兰国”极端组织在内的反政府武装占领伊拉克北部和西部大片领土。美军自8月8日在伊拉克发动对“伊斯兰国”极端组织的空中打击行动以来，共实施了大约160次空袭。

新华社华盛顿9月16日电（记者穆东）美军参谋长联席会议主席邓普西16日表示，如果美方无法通过空袭行动摧毁“伊斯兰国”极端组织，他将建议总统奥巴马派遣地面部队采取进一步打击行动。

邓普西当天在出席美国会参议院军事委员会打击“伊斯兰国”极端组织听证会时说，构建国际联盟是打击“伊斯兰国”的正确途径，但是，如果国际联盟的作用失败，极端组织对美国构成威胁，他会向总统奥巴马提出“可能包括派出地面部队”的建议。

邓普西还说，目前美方军事人员在伊拉克的作用是帮助伊拉克安全部队制定作战计划、协调联合行动。作为军事顾问，他们并不直接参与作战，“如果我认为美方军事顾问有必要与伊拉克安全部队一起作战对抗‘伊斯兰国’的话，我会向总统提出建议”。

邓普西此番表态是美军发动对伊空袭以来首次涉



及派遣地面作战部队的内容。此前，奥巴马曾多次强调美国不会向伊拉克派出地面部队，不会被拖入另一场战争。

美国国防部长哈格尔当天与邓普西一道出席听证会。哈格尔说，美国对抗“伊斯兰国”需要更加持久的努力。

当天的听证会遭到反战人士强烈抗议，一些参加听证的抗议者在被带离会场前反复呼喊“美国不要战争”、“停止空袭”等口号。

美国中央司令部16日宣布已对“伊斯兰国”武装目标进行了多轮空袭。美军从8月8日开始对“伊斯兰国”展开空中打击行动以来，已实施了167次空袭。

6月以来，包括“伊斯兰国”在内的反政府武装占领伊拉克北部和西部大片领土。奥巴马9月10日发表讲话，宣布将对“伊斯兰国”实施系统性的空袭，并通过组建一个广泛的国际联盟，削弱并最终摧毁这一恐怖组织。

左图：9月16日，在华盛顿国会山，美国国防部长哈格尔出席参议院军事委员会举行的听证会时遭反战人士抗议。（新华社发）



意图摆脱对俄依赖

美欲发展“太空巴士”

据新华社华盛顿9月16日电（记者林小春）美国航天局16日宣布，波音公司和太空探索技术公司赢得共计68亿美元的商业载人航天合同，将建造商业“太空巴士”运送美国宇航员往返国际空间站，这将让美国摆脱不得不依赖俄罗斯飞船的尴尬局面。

美国航天局局长查尔斯·博尔登在当天的新闻发布会上说，波音公司将获得42亿美元建造CST-100航天器，而太空探索技术公司将获得26亿美元建造载人版“龙”飞船。

博尔登说：“今天，我们距从美国领土用美国飞船发送美国宇航员又近了一步，距在2017年结束对俄罗斯的唯一依赖又近了一步。”

由于运营成本高、安全系数低，美国航天飞机已在2011年全部退役。新研发的CST-100和“龙”飞船都是在上世纪美国登月的“阿波罗”飞船基础上建造，它们均能搭载7名宇航员上天。

美国航天局说，根据新合同，CST-100和“龙”飞船都至少要进行一次试验性载人飞行，将把至少一名美国宇航员送上空间站。一旦试验通过，两家公司将各自实施至少两次，最多6次的载人航天任务。此外，这两艘飞船也将为其他国家提供运送宇航员服务。

自2010年以来，美国已投入约15亿美元帮助美国企业开发载人飞船。

郑和碑见证中斯海上丝路缘



9月15日，在斯里兰卡首都科伦坡，游客参观斯里兰卡国家博物馆展出的郑和碑。（新华社发）

16日，斯里兰卡总统拉贾帕克萨向中国国家主席习近平赠送了一份珍贵礼物，即藏于斯里兰卡国家博物馆的郑和碑的拓片。

据史籍记载，中国明朝航海家郑和在下西洋途中，多次抵达斯里兰卡。郑和碑（全称“郑和布施锡兰山佛寺碑”）立于公元1409年郑和第二次抵达斯里兰卡后，是见证古代海上丝绸之路往来的珍贵实物史料。

郑和碑的发现本身就充满传奇色彩。1911年，英国工程师托马林在斯里兰卡南部港口高市，偶然发现了一块被压成水道盖板的石碑。碑高144.5厘米，宽76.5厘米，厚12.5厘米。碑额部分呈拱形，正反面均刻有五爪双龙戏珠精美浮雕，正面长方体四周均以中式花纹雕刻。

更具史料价值的是，石碑正面从右至左、从上至下分别有中文、泰米尔文、波斯文三种阴刻文字，记载了600多年前郑和赴锡兰（今斯里兰卡），向岛上佛教寺庙布施财物供奉佛祖之事。因长期受水侵蚀，泰米尔文和波斯文文字部分受损较严重，难于完整辨认，所幸中文部分受损较轻，虽显模糊，内容仍大体可识。后来，该碑被移至科伦坡国家博物馆典藏。

“郑和于公元1405年至1433年间七下西洋，在海外各国曾多有布施立碑记载，但时隔600多年，就碑而言，在海外遗迹尚能幸存者，仅此一件，文物史料价值极高。此乃中国古代海上丝绸之路和中斯友好交往的实物明证，弥足珍贵。”中国驻斯里兰卡大使馆外交官沈鸣感慨地说。

为了保护这件无价文物，中斯双方进行了密切合作。今年6月，在中国大使馆、江苏省政府及南京博物院的支持下，一座玻璃罩被送至斯里兰卡国家博物馆。同时，南京博物院还派来了拓片专家，帮助斯方做史料记录。

记者在博物馆注意到，郑和碑前驻足者甚众，从观众服饰看，有僧伽罗人、泰米尔人，也有中国游客在仔细辨认中文碑文。在同一展区，还陈列着斯里兰卡出土的中国古代青瓷、白瓷、青花瓷等，一些中国外销瓷器上还绘有南亚、伊斯兰风情，与郑和碑共同见证着古代海上丝绸之路和中斯友好往来的源远流长。

自古以来，中斯两国人民友好交流，留下了许多历史佳话。而郑和碑的竖立，及其600多年后的发掘保护过程正是这其中的一则。

（新华社科伦坡9月17日电）

核心提示

乌克兰议会本月16日通过了东部某些地区特殊地位法和对东部民间武装成员的赦免法，同时批准了乌克兰与欧盟联系国协定。这一连串的动作表明，乌克兰当局既想着手解决东部棘手的分离主义问题，也欲进一步加强与欧盟的关系。乌克兰“东拉西扯”的做法能否如愿？

乌克兰“东拉西扯”能否如愿

乌克兰议会通过的两个法律核心内容是，给东部民间武装控制区以特殊地位，令其在政治、经济、文化等方面拥有一定自主权，从而放弃独立主张。另外，除犯有杀人等重罪的人员外，在法律通过后一个月内释放人质并放下武器的民间武装成员，一律不予追究责任。

乌克兰议会批准乌克兰与欧盟联系国协定，反映了乌克兰欲进一步加强乌欧关系的迫切愿望。乌议会随后发表一

份声明，强调今后加入欧盟是乌的不二选择，表示乌要按照欧洲的标准和价值观进行全面改革。

乌克兰祖国党领导人、前总理季莫申科称，特殊地位法不会给乌克兰带来和平，这是屈辱性和背叛性的法律。乌克兰自由党领导人佳格尼博克也批评特殊地位法不符合国家利益。两党议员当天均拒绝参加通过该法案的投票。

乌东部自行宣布成立的“顿涅茨

克人民共和国”第一副总理普尔金则指出，乌议会通过特殊地位法并不意味着东部两个“共和国”重回乌克兰结成某种政治同盟，更不意味着会同乌克兰实行联邦制。他在坚持独立主张的同时又表示，“顿涅茨克人民共和国”将会认真研究该框架性法律，为下一步谈判和解决迫切的问题寻找共同点。

季莫申科等一些亲西方政治家对议会批准乌克兰与欧盟联系国协定表示欢

迎，但是对乌克兰与欧盟自由贸易协定实施日期被推迟至2015年底表示担心，他们希望尽早开始实施对欧自贸协定。

俄罗斯认为乌克兰与欧盟自贸协定损害其经济利益并多次警告说，欧盟与乌克兰签署自贸协定后，俄将采取措施保护本国经济。

由此可见，围绕特殊地位法，存在多方面的阻力，乌克兰官方与东部民间武装的立场相差甚远，真正要解决问题还有很长的路要走。

党对该法存在强烈的反对意见，认为它过于迁就东部民间武装，不符合国家利益，使乌克兰的领土完整面临风险。

同时，乌东部地区民间武装也不买账，其领导人多次表示，不管乌议会是否通过特殊地位法，他们独立的主张都不会改变，让他们的“共和国”重回乌克兰怀抱是不可能的。不过，民间武装领导人也表现出一些灵活性，声称可以就安全、经济、社会和文化等问题同乌当局展开对话。

由此可见，围绕特殊地位法，存在多方面的阻力，乌克兰官方与东部民间武装的立场相差甚远，真正要解决问题还有很长的路要走。

（据新华社北京9月16日电）

宁波市东部新城C1-5地块工程太阳能热水系统工程招标公告

3.投标人资格要求
3.1本次招标要求投标人必须具备以下资格要求：
具有独立法人资格,具备投标产品的制造、供货能力的制造商或代理商(代理商参加投标的必须有制造商针对本项目的唯一授权书)。
3.2投标人须具有《宁波市招投标有形市场交易证》和IC卡。
4.招标文件的获取
4.1凡有意参加投标者,请于2014年9月17日至2014年9月23日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9:00至11:30,

下午1:30至4:00(北京时间,下同),持宁波市招投标有形市场交易证、IC卡到市公共资源交易中心(地址:宁波市江东区宁穿路1901号宁波市行政服务中心,下同)3楼F3015窗口购买招标文件。

4.2招标文件每套售价300元,售后不退。

5.投标文件的递交

5.1投标文件递交的截止时间为2014年10月8日14时00分,

地点为市公共资源交易中心开标室(地址:宁波市江东区宁穿路1901号4楼,具体受理场所安排详见当日公告栏)。

5.2逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予

受理。

6.联系方式

招标人:宁波领东置业有限公司

地址:宁波市民安东路268号A座25楼

电话:0574-87968951

联系人:陈星洲

招标代理机构:浙江省成套工程有限公司

地址:宁波市中山西路77号鼓楼大厦

邮编:315010

联系人:钟波达 吕忠煜

电话:0574-87304840、87304974

传真:0574-87329662

公告启事

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。

慈溪康泓服装有限公司

查找生父母

男婴 2013年7月24日出生，2014年4月9日在宁波市庄桥街道宁波篇钢公司门口发现被遗弃。请

以上弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内到我局认领，逾期未认领的，视为查找不到生父母的弃婴(儿童)。联系电话:87354846

宁波市江北区民政局

1.招标条件
本招标项目宁波市东部新城C1-5地块工程已由宁波市发展和改革委员会以甬发改建[2010]96号文批准建设，项目招标人为宁波领东置业有限公司，建设资金自筹，项目出资比例为100%。本项目已具备公开招标条件，现对该项目的太阳能热水系统工程进行公开招标。

2.项目概况与招标范围

C1-5#地块工程集中集热式太阳能热水系统工程的设备采购，包括系统的深化设计、供货、实施、调试、检测、验收(包括检定)、技术培训、售后服务等。

2.2工期要求：满足土建施工进度要求。

2.3质量要求：按照国家相关验收规范一次性验收合格。

2.4安全要求：合格。

信息广场
遗失启事
宁波市地方税务局打发票2张，发票号码03201028和03201033，声明作废。
遗失汇利达国际货运代理(广州)有限公司宁波分公司签发的正本海运提单一套三正三副，提单号NNGB-NYC407276，声明作废。
罗丝医疗产品有限公司遗失汇兑证，号码3302010019926088，声明作废。
宁波国家高新区创业企业协会遗失公章，号码邵安德，声明作废。
宁波市国土资源局海曙分局遗失公章，号码3302010019926088，声明作废。

遗失启事
遗失汇利达国际货运代理(广州)有限公司宁波分公司签发的正本海运提单一套三正三副，提单号NNGB-NYC407276，声明作废。
罗丝医疗产品有限公司遗失汇兑证，